## C TATAPCKUM TRATPOM

водах нашей области с тери». ли в больших и малых большим успехом прохо- Айгуль — дочь башкир- ролях, совершенно разных дие братских народов Айгуль.

страны. Свой репертуар на этот ндивоно инпинделения пьесами народного поэта Башкирии лауреата Государственной премин М Карима «Страна Айгуль»

В Свеплловске и в со- С. Кантова «Сетдце ма- И. Саттаровой. Мы ее виде-

дят гастроли Мензелин- ских степей, она принад- по характеру и по авторского татарсного драмати- лежит горам, рекам и до- ской трактовке. ческого театра. Для татар- линам. Без них она поте- Сколько решительности ских театралов приезд риет все: надежды, мечты, в ее действиях и поступэтого коллентива всегда любовь, Родину. Эта лю- ках, когда она выступает в является большим собы бовь к Родине оказалась роли молодого врача в котием в культурной жизии. Сильнее, чем любовь к медии А. Мирзагитова Встречи с театром и эна- родной матери, которая «Змея за пазухой». Лаже комство с его творчеством после долгих скитаний в такому скраге, как предсевсегда нам приносят ра- годы войны связала свою датель колхоза «Милянопость. Пля десятков тысяч судьбу с итальянцем Кар- нер» Шахнияз (народный врителей театр давно уже до Пинкио и осталась на- артист Татарской АССР стал своим. любимым, всегда с ним в Италии. Ни М. Кнчубова) не удалось умело подинмающим акту- уговоры родной матери, выдержать натиск новичка альные проблемы совре- Ви «золотые горы», обе- на селе, молодого врача. менности и пропагандиру- шанные отчимом, не мог- И. Саттарова в роли мо-

ющим культурное насле- ли сломить решимость лодого врача не отвлеченно мечтает о хороших ус-Айтуль в исполнении ловиях для работы, о бламолодой антрисы И. Сатта- ге сельских тружеников. ровой правдива. реши- она идет навстречу мечте тельна. Уменне перевопло- и делает все, чтобы мечта шаться глубокое поинив- осуществилясь. Хотя пои осетинского драматурга для творчества артистки ных позициях и умело до- родную мать смотрящий ря не только собственного

казывает свою правоту.

И. Саттарова, нам нополнительница главной роли в «Стране Айгуль». вылениута на соискание премин имени Мусы Джа-

Думается, это выдвижение вполне оправланио.

Среди молодых актеров запоминается ADTRCT А. Богатырев Этот актер разноплановый. Ему одннаково удаются образы сильных, воленых, решительных людей и в то же время комические поли. Даже кратковременное его появление на спеве запоминается, и, как правило. зритель приветствует его бурнымя аплодисментами.

свысока, у которого даже достоянства, но и Родины. в походке заметно, что это идет горден и себялюб, то проавализировать все обв комедии А. Мирвагитова разы, созданные актерами «Змел за назухой» он уже ленивый тракторист, до нотового все «доходит» с большим опозданием, в туповатом его взгляле абсолютное базризличие ко всему, он даже влюбиться не может без полсказки

матери. В «Страже Айгуль» интересен образ Ричарда Галина в исполнении А Богатырева. Его герой предстал перед нами как водлинный патриот Роди-NE. ON HE PRETCH IN IMPOCTранцу-коммерсанту Карло Пикию, не расплывается улыбке от подачек нтальянца. Это - откры Если в роли сына в тый урок тем, кто в пого-«Сердне матери» он - не за тряпками с иностние мыслей и чанний сво- рой в ней проснальзывает зазнавшийся молодой ин- ранными ярдычками незаих героинь пожалуй, са- детская наивность, но она рург, быстро шагающий по метно для себя переходит мая характерная черта стоит на твердых жизнен- служебной лестинце. на гравь, за которой - поте-

Мы не ставим пелью STORO TONTON.

Главное в том, что рялом è ветеранами спены-ORCHVIKEMHOÑ. вртисткой РСФСР и АССР Х. Салимовой, на-DOUBLEM SUPERCTURE TATAB-CHOR ACCP M. KHTYGOCвым, заслуженной пртист-ACCP кой Татарсной Р. Шакировой выступает иногообещающая, безусловно талаптливая моло- воследние десять лет содежь. Если о мастерстве стоялась. За этй годы менактеров старшего и сред- зелиниы дали более 200 него поколения мы можем спектаклей, им аплодаросудить и по прошлым га- вало более 100 тысяч честролям, то о молодых ан- ловек. терах можем говорять по тем спектаклям, которые ны. Сейчас коллектив гопредстивлены на суд эри- товится но Всесоювному

TÊJR Na STOT Das. Нас покорили А. Зиганшин. А. Мусина, М. Нирматэлнова. М. Гарифулли-

на. И. Саттарова, А. Бо-CATMUSS M MNOCKS ADVERS актеры Мензелинского театре. Все спектакви с их участнем прошли с большим успехом.

Немалая заслуга в успехе этих спектаклей и молодого режиссера, недавнего выпускника ГИТИСа, заслуженного деятеля ис-RYCCIB TATAPCKOR ACCP М. Мустафина. который смело выдвигает на главвые роди молодежь. Хорошо понимающий психологию человека, требовательный и малейшим сценическим деталям, он активно способствует успеху

спентакля. Итак, шестав астреча за

У теятра большие пласмотру напиональных театров, который откроется осенью в Ленинграде.

С. АХМАДУЛЛИН.